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Très important - 43%

Assez important - 40%

Peu important - 9%

Pas du tout important - 3%

Je ne sais pas - 4%

Rien du tout par mois - 17 %

Entre 1€ et 2€ par mois - 21 %

Entre 2€ et 5€ par mois - 19%

10€ par mois - 17%

20€ par mois - 7%

Plus de 50 € par mois - 2%

Je ne sais pas - 16%



Très important - 45%

Plutôt important - 35%

Ni important ni pas important - 15%

Pas vraiment important - 3%

Pas du tout important - 1%

Oui, tout à fait - 7%

Oui, plutôt - 32%

Non, pas vraiment - 42%

Non, pas du tout - 16%

Je ne sais pas - 3%



Très importante – Je privilégie systématiquement les produits français - 27%

Assez importante – J'essaie de choisir français quand c'est possible - 49%

Peu importante – Je regarde parfois l'origine, mais ce n'est pas un critère majeur -

16%

Pas du tout importante – Je ne fais pas attention - 5%

Je ne sais pas - 3%

Oui, tout à fait - 49%

Oui, plutôt - 40%

Non, pas vraiment - 6%

Non, pas du tout - <1%

Je ne sais pas - 4%



Tout à fait prêt(e) - 30%

Plutôt prêt(e) - 44%

Ni prêt(e) ni pas prêt(e) - 21%

Pas vraiment prêt(e) - 3%

Pas du tout prêt(e) - 1%

Rien du tout - 15%

Moins d’1€ - 9%

Entre 1€ et 2€ - 18%

Entre 2€ et 5€ - 20%

Entre 5€ et 10€ - 16%

Plus de 10€ - 9%

Je ne sais pas - 14%
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